

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Англійська мова і література»  
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта  
у Хмельницькому національному університеті

Освітньо-професійна програма «Англійська мова і література», що розроблена та реалізується кафедрою практики іноземної мови та методики викладання ХНУ, відповідає вимогам чинного законодавства України у галузі освіти, Національній рамці кваліфікацій, потребам ринку праці та тенденціям розвитку галузі у регіоні.

Особливістю ОПП є поглиблене вивчення двох іноземних мов (англійської та німецької), зарубіжної літератури, теоретико-лінгвістичних і психолого-педагогічних дисциплін, які поєднуються з педагогічною практичною підготовкою, що надає право викладати у закладах середньої освіти.

На наш погляд, перелік дисциплін, послідовність їх вивчення, зміст і обсяг практик, включених до освітньо-професійної програми, цілком відповідають загальним і фаховим компетентностям. Визначені програмні результати навчання в ОПП повністю корелюють з програмними компетентностями.

Досить важливим є те, що рецензованою бакалаврською програмою передбачено достатній обсяг навчальної та педагогічної практики, метою якої є формування у студентів практичних умінь, необхідних для здійснення професійної діяльності у закладах середньої освіти.

У змісті ОПП враховано найбільш вагомі рекомендації стейкхолдерів, зокрема замовників освітніх послуг та студентської фокус групи, а також результати анкетування здобувачів вищої освіти та випускників.

Професорсько-викладацький склад випускової кафедри, що забезпечує освітній процес за рецензованою ОПП, включає досвідчених науково-педагогічних працівників, які відповідають профілю дисциплін та забезпечують високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти за освітнім рівнем «Бакалавр».

З урахуванням зазначеного вище, рецензовану освітньо-професійну програму «Англійська мова і література» рекомендуємо для підготовки бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта (Англійська мова і література).

Рецензент

*Г. Білецька*

**Білецька І. О.,**  
доктор пед. наук, професор,  
завідувач кафедри теорії та практики  
іноземних мов,  
Уманський державний педагогічний  
університет імені Павла Тичини

